



大榭银博再战全国足协杯 进球被判无效 客场惜败上海

□记者 戴斌

昨天,2016赛季中国足协杯正赛第一轮拉开序幕,宁波大榭银博队客场在沪与上海嘉定城发队交手。开场仅5分钟,上海队取得进球,离全场比赛结束约15分钟时银博队也打进一球,但是主裁判认为银博队手球在先,进球被判无效。最终银博队以0:1惜败,由于比赛采用一场定胜负规则,银博队失去了晋级资格。



►比赛现场。
记者 胡龙召 摄

去年全国足协杯赛中,大榭银博首轮客场点球战胜武汉东风本田队,次轮主场点球不敌中甲球队深圳宇恒。今年再度出征,银博队赛前目标是打进第二轮,争取与浙江毅腾在第二轮实现“浙江德比”。昨天赛前,银博队主教练任勇告诉记者,刚刚过去的这个冬训阶段,球队围绕足协杯首轮进行备战,张帅、王珂等名将都归队合练加强磨合,并且引进了北京大学生联赛最佳射手李峥这样的年轻队员。“不过上海嘉定的实力也不错,他们更年轻,并且每周三练,是具有中乙球队实力的队伍。”任勇说。

本轮交锋,前北京国安队长韩旭也到场为银博队助阵,赛前准备会上还特意为大家讲解了定位球战术。“我觉得这是一场遭遇战,想取胜必须心态要平和、思想专注。我们队伍的长处在于比赛经验,特别是张帅等队员,都有过职业比赛的经验,身高方面也有一点优

势;而对方的优势是主场,并且队员比较年轻,经常在一起踢球,配合更熟练些。”

韩旭赛前分析认为,“对方开场后会逼得比较紧,我们要注意控球”。事实正是如此,开局后上海队利用速度和体能的优势发起冲击,5分钟后取得进球。银博队到下半场才掌握场上主动,并且在85分钟时由武晓力破门。但是球员开始庆祝后,裁判哨响,宣布进球无效。此后银博队连续换人加强进攻,可惜未能再度破门。

“大家都看到了,我们中场调整了战术后,队员们发挥得很好,只是比赛结果很遗憾。”赛后,大榭银博足球俱乐部主席卓旭东表示,“毕竟比赛就是这么残酷,打客场有很多因素,我只能说无奈。尊重裁判,尊重比赛结果吧,明年再来过。我们接下去要专心准备其他赛事,比如马上要开始的2016甬超联赛。”

成国际足联顶级赞助商 万达成“六大金主”之一

据新华社电 北京时间3月18日深夜,国际足联在位于瑞士苏黎世的总部宣布:万达集团正式成为国际足联的合作伙伴(FIFA Partner)。国际足联表示,万达将享有2016-2030国际足联顶级赞助商权益。这是国际足联历史上第一次迎来来自中国的顶级赞助商。

在万达集团之前,国际足联的顶级赞助商只有五个,分别是阿迪达斯、可口可乐、GAZPROM(俄罗斯天然气)、现代起亚和VISA(维萨)。万达成为国际足联第六个最高级别赞助商,正式跻身国际足联“六大天王”序列。

根据国际足联的赞助战略,顶级赞助商合作伙伴的数量是6-8个,每届世界杯还会有6-8个世界杯赞助

商。另外,还有最多20个区域赞助商,欧洲、非洲、亚洲、南美洲和北中美及加勒比地区这五大区域足联,每个最多拥有4个区域赞助商。

赞助序列中最顶端的就是合作伙伴(FIFA Partner),将享有世界杯、联合会杯等国际足联一系列赛事的所有赞助权益。

也许更加重要的是,“六大金主”之一的万达,将在国际足联享有空前的话语权。种种迹象表明,万达的大手笔赞助,或给中国申办2030年世界杯埋下伏笔。这份签至2030年的赞助合同就显得十分耐人寻味。国际足联在官方的新闻稿中强调,与万达集团的合作,包含2030年世界杯。

室内田径世锦赛男子60米 谢震业第四苏炳添第五

据新华社电 2016年世界室内田径锦标赛当地时间18日在美国波特兰进入第二个比赛日。在男子60米比赛中,中国选手谢震业三枪三次跑出个人最好成绩,最终以6秒53获得第四。半决赛中创造6秒50亚洲纪录的苏炳添在决赛中以6秒54获得第五。

男子60米的比赛分预赛、半决赛和决赛三个阶段进行,并且安排在一天内比完。在预赛和半决赛中,谢震业两次跑出了6秒55的个人最好成绩,决赛中他再次将个人最好成绩提升了0.02秒。

决赛之后,谢震业直呼没想到。他说:“真的没想到,进决赛已经是惊喜了。今天连续高强度的三枪其实也是我第一次经历。这么短时间内,这么大的强度。今天我各方面状态都不错,三枪都是个人最好成绩,也算对自己的一次挑战,是一个很难得的经验。”

北京田径世锦赛上获得男子100米铜牌的美国新锐布鲁梅尔以6秒47的个人最好成绩获得冠军。牙买加名将鲍威尔以6秒50获得亚军,巴巴多斯选手基蒂斯以6秒51的成绩打破该国纪录获得第三。



▲苏炳添(左)和谢震业在决赛后观看成绩。

名将苏炳添在半决赛中跑出6秒50的个人最好成绩晋级决赛,打破了卡塔尔选手曼索尔在1993年创造的6秒51的亚洲室内纪录。不过,决赛中他与邻道的鲍威尔出现相互打手状况,最终以6秒54名列第五。

“决赛的时候大家都在拼。我的途中跑有点僵,而且跑的时候我跟鲍威尔两人手打手,有些影响。”苏炳添赛后分析说。

两年前的波兰索波特室内世锦赛上,苏炳添曾获得第四名。此次也是中国田径历史上首次有两名选手晋级世界大赛短跑项目决赛。

“时尚中国”摄影大展 在甬开幕

本报讯(记者 陈晓曼) 昨天,由中国摄影家协会、宁波市政府联合主办的“时尚中国”全国摄影大展在位于东钱湖畔的中国摄影家协会宁波艺术中心开幕。本次大展以“时尚中国、时尚宁波”为主题,融合宁波文化底蕴、时尚元素、月光经济和钱湖资源,充分展示当下中国日益时尚的社会生活和人物风情,彰显港城宁波的独特魅力。

该展自去年9月征稿以来,共收到主题摄影作品3.6万余幅,其中“时尚中国”主题作品2万余幅,“时尚宁波”主题作品1万余幅。经评审,共有160幅优秀作品入选本次大展,包括88幅“时尚中国”类作品和72幅“时尚宁波”类作品。同时,为促进宁波月光经济与时尚摄影的融合,市文联联合市摄影家协会组织了“宁波月光经济”和“时尚东钱湖”两大专题的拍摄创作和评选,获奖作品一并在艺术中心向观众呈现。

昨天的开幕式上还举行了“相约东钱湖”时尚主题研讨会、摄影专题讲座以及浙江媒体人聚焦东钱湖采风拍摄创作活动等。邀请到的摄影大咖有中国摄影家协会雍和副主席、中国新闻摄影学会徐祖根会长、《人民摄影报》总编李涛、《中国摄影报》副总编柴选、著名时尚和体育摄影大师刘占崑等以及省内各大媒体新闻摄影人近70名。他们采风创作的作品将现场评选、颁奖。

本次摄影大展将持续到4月10日。

《叶问3》票房造假被查实 发行方被罚停工一个月 73家影院受到严重警告

据新华社电 近日来沸沸扬扬的《叶问3》票房造假一事终于水落石出。记者日前从国家新闻出版广电总局电影局获悉,经查,《叶问3》确实存在非正常时间虚假排场的现象,查实的场次有7600余场、涉及票房3200万元。同时,该片总票房中含有部分自购票房,发行方认可的金额为5600万元。

对此,电影局分别约谈了《叶问3》发行方及相关机构,并通过全国电影票务综合管理系统和有关省级电影主管部门对存疑场次进行了核查。经研究决定,对该片发行方大银幕(北京)发行公司暂停新的电影发行业务1个月,责其进行整改;对参与不实排场、情节较严重的73家影院提出严重警告,由所在地电影行政管理部门进行诫勉谈话,名单在中国电影发行放映协会网站曝光;对73家影院所属20家院线公司进行通报批评;对虚假场次出票相对集中的三家电商提出严重警告,由电影局诫勉谈话。

“致艺心”展出 近30位名家油画

本报讯(记者 陈晓曼) 昨天,“致艺心——中国油画名家作品展”在东南艺术馆举办,共展出胡振宇、翁诞宪、陆琦、杨参军、管建新等近30位艺术家的112幅油画作品。

本次参展的艺术家大多来自艺术学院这个共同的平台,以写实油画为主。浙江油画家协会副会长、中国美院教授翁诞宪认为这是一次高规格的展览,展示出了写实油画这一当代艺术群体吻合时代的艺术风貌和审美趋势。记者在现场看到,从“惠安女”系列到西藏组画、甚至历史画,共同构成了翁诞宪的创作母题。这些母题所反映的,既是翁诞宪对生命感动与情感体验的理解,也是一位油画家对于“画什么”的思考和选择。

体彩开奖公告

大乐透第16031期:03 14 24 27 29 04 11
6+1第16031期:6 7 3 5 1 7 5
20选5第16072期:06 13 14 18 19 05
排列5第16072期:2 9 9 8 8

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)